



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
E-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

5/2024/ nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2024. március 28. napján 14 órai kezdettel megtartott **nyílt üléséről**.

Jelenlévő képviselők:

Boros Csaba polgármester
Rádai Imre alpolgármester
Balázsne Szabó Erzsébet Ildikó képviselő
Gyubák Béla képviselő
Klemm Zsolt képviselő
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő
Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
Puju János és
Burai Flóra, a Humán Szolgáltató Központ képviselői
Borsodi- Rezván Beáta pénzügyi ügyintéző
Mudrity Iván közfoglalkoztatási ügyintéző

Boros Csaba polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Kéri, hogy a kiküldött meghívóban szereplő sorrendtől eltérően, a Humán Szolgáltató Központ beszámolóját tárgyalja meg elsőként a képviselő-testület. Javasolja az alábbi napirend elfogadását:

Napirend

1. Humán Szolgáltató Központ beszámolója
Előadó: Boros Csaba polgármester
2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előadó: Boros Csaba polgármester

3. A hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, valamint az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések köréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: Boros Csaba polgármester
4. Battonya Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának módosítása
Előadó: Boros Csaba polgármester
5. Battonya Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési terve
Előadó: Boros Csaba polgármester
6. Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány 2023. évi beszámolója
Előadó: Boros Csaba polgármester
7. Bejelentések

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend - Humán Szolgáltató Központ beszámolója

Boros Csaba polgármester felkéri Pujú Jánost, a Humán Szolgáltató Központ képviselőjét a beszámoló ismertetésére.

Pujú János: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! Engedjék meg, hogy előljáróban Wengerter Bernadett képviselő asszony üdvözetét tolmácsoljam önök felé. Nagy tisztelettel köszönöm meg a település vezetőinek azt a példaértékű együttműködést, amely jelentős mértékben hozzájárul ahhoz, hogy munkánkat az önök településén ezen a színvonalon tudjuk végezni, mely remélem, minden lakos meglegedését szolgálja. Bízom benne, hogy a jövőben is sikerül ezt az együttműködést fenntartani. Köszönjük a meghívást és azt, hogy ezen az ülésen megszólalhatok. A beszámolóban foglaltakat szóban nem kívánom kiegészíteni. Ha bárkinek kérdése van, az alaposág és a körültekintés igényével írásban kívánjuk megválaszolni.

Zomborác Zita képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta a Humán Szolgáltató Központ beszámolóját. Az abban foglalt adatokat összehasonlítottuk a korábbi évben benyújtott beszámolóval, melynek eredményeként megállapítottuk, hogy az ellátottak száma és a foglalkoztatott dolgozók száma is emelkedett. A bizottság véleménye szerint, nagy szükség van a településen a Humán Szolgáltató Központ munkájára.

Boros Csaba polgármester: Köszönjük a beszámolót és a településen végzett munkát. Kívánom, hogy a jövőben is maradjon meg a jó együttműködés.

Puju János és Budai Flóra elhagyják a termet.

Boros Csaba polgármester javasolja a beszámoló elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Szolgáltató Központ (5742 Elek, gyulai út 18.) 2023. évi beszámolóját, az általa nyújtott házi segítségnyújtás vonatkozásában a határozat melléklete szerinti tartalommal **elfogadja**.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

2 Napirend - Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Boros Csaba polgármester részletesen ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolóját.

Beszámol a két ülés között történt fontosabb eseményekről:

- A képviselő-testület a legutóbbi ülésén felhatalmazott arra, hogy az SOS Gyermekfalvó térítésmentes átvételéről tárgyaljak a fenntartó alapítvány vezetésével. A kapcsolatfelvétel megtörtént, de még nem sikerült időpontot kapnom. Időpont egyeztetést követően tudunk tárgyalni, a következő ülésen beszámolók a megbeszélés eredményéről.
- Haszonkölcsön szerződés módosításáról is döntöttünk a februári ülésen. A szerződés módosítása a falugazdász irodát érintené. Április 1. napjától két kolléga látja el a településen a falugazdász teendőket, így a régi irodahelyiség kicsinek bizonyul. Benyújtottuk a szerződés módosítása iránti kérelmet a NAK felé, akiktől azt a választ kaptuk, hogy az emeltebb összegű bérleti díj megfizetését nem tudják vállalni. A bejelentések napirendi pontban szeretném ezt az ügyet megtárgyalni.
- Antal Péterrel, Pécska város polgármesterével találkoztam. Korábban már említettem, körvonalazódik egy határon átnyúló projekt, melynek keretében utak épülnének. A tervezés folyamatban van.
- Március 9-én Nőnap jótékonyági bál került megrendezésre.
- Megünnepeltük a március 15-i forradalmat. Sokan vettek részt a koszorúzáson, színvonalas ünnepség volt egy előadással egybekötve, amit köszönünk az előadóknak és a szervezőknek.
- Az Új Alapokon Békés Megyéért, Battonyáért Egyesület „Battonya ezer arca, mezőgazdaság, kultúra, gasztronómia” elnevezésű pályázatának végrehajtásában segédkeztünk. A projekthez kapcsolódóan előadással egybekötött találkozóra invitálták

a helyi gazdatársadalmat a hivatal nagytermébe. A jelenlévők tájékoztatást kaphattak a klímaváltozásról, talajművelési megoldásokról, és az előttünk álló közös agrárpolitika uniós pályázati rendszerben lévő lehetőségekről. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Erdős Norbert országgyűlési képviselő úr is, aki gratulált a rendezvény megszervezéséhez. A pályázat keretében nemzetiségi gasztronap is szervezésre került, melynek a művelődési ház adott otthont. A rendezvényen megkóstolhattunk a településen jelenlévő nemzetiségek jellegzetes ételeit. Jól sikerült rendezvényt tudhattunk magunk mögött.

- Március 27-én részt vettem a Határrendészeti Kirendeltség állománygyűlésén. Meghívottként, minden évben részt veszek az ülésen, ahol tájékoztattak a határforgalomról, biztonsági mutatókról, intézkedésekről. Az elhangzottak alapján a biztonság növekszik, a határfogalom nőtt a tavalyi évhez képest. Az elfogott embercsempészek száma csökkent.
- A központi buszmegállóba kamerarendszer került kiépítésre a rongálások miatt. Négy kamera került az épület külső falaira és egy a várótermet figyeli. A telepítés óta nem történt rongálás az épületben.
- Folyamatosak a gallyazási munkálatok a településen. Igyekszünk a veszélyes fákat kivágni, az életveszélyt elhárítani. Sok esetben emelőkosaras gépre van szükség.
- Katona Pál Ignácét kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntöttük Lénárt Anna anyakönyvvézetővel. Isten éltesse innen is még nagyon sokáig.

Boros Csaba polgármester javasolja a beszámoló elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

37/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre és jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

3 Napirend - A hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, valamint az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések köréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! A hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása 2023. július 1. napjával állami feladattá vált. Megszűntek az önkormányzat hulladékgazdálkodási feladatai, ebből következően a hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletet is hatályon kívül kell helyezni.

Az önkormányzatnak az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések körét szükséges saját rendeletben meghatározni. A rendelet véleménykerés céljából megküldésre került a Békés Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályára. Nem emeltek kifogást a tervezettel kapcsolatban. A rendelet-tervezet tartalmazza, hogy lakossági bejelentés esetén, vagy az önkormányzat saját hatáskörben elhagyott hulladékot fed fel, a hulladékgazdálkodási hatóság felé jelzi azt.

Az előterjesztés tartalmaz egy tájékoztatást, mely szerint a hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló helyi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése ellenére, a gyűjtőpontokról történő hulladékszállítást a TAPPE Kft. továbbra is elvégzi.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendi pontot. A bizottság egyetért a hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésével. Az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések köréről szóló rendelet tartalmával is egyetért a bizottság.

Nagyon fontos lenne, hogy a lakosok vegyék ezt a dolgot komolyan. Éljenek a jelzés lehetőségével, ha észlelik, hogy valaki hulladékot helyez el közterületen, vagy a szomszéd portán. Ne tűrjék szó nélkül, jelezzék felénk, ha szemetetelést tapasztalnak. Jelenleg annyi illegálisan elhelyezett szemét gyűlt össze magántulajdonú és közterületen lévő portákon, hogy annak az eltávolítása milliókat igényelne. Ezt az önkormányzatnak kell kifizetnie.

Boros Csaba polgármester: Valóban küzdünk a hulladékkal. Napi szinten 20-30 zsák szemetet szednek össze a közmunkások, különösen a boltok és a kocsmák körül. Április 29-én lomtalanítás lesz, kérem a lakosságot, hogy vegye igénybe a szolgáltatást.

Boros Csaba polgármester javasolja a hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

5/2024.(IV.2.) Önkormányzati Rendelet

a hulladékgazdálkodás helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Boros Csaba polgármester javasolja az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések köréről szóló rendelet megalkotását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

6/2024.(IV.2.) Önkormányzati Rendelet

az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések köréről

4 Napirend - *Battonya Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának módosítása*

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy dr. Varga Imre, az önkormányzattal együttműködő közbeszerzési szakértő elkészítette a szabályzat módosítását. 2023. évben az önkormányzat hatályos közbeszerzési szabályzatát is érintő jogszabályok kerültek kihirdetésre, amelyek miatt szükséges a közbeszerzési szabályzat módosítása.

Boros Csaba polgármester javasolja a közbeszerzési szabályzat módosításának elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2024.(III.28.) Kt. Határozat

A Képviselő-testület Battonya Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának módosítását a mellékelt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

5 Napirend - *Battonya Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési terve*

Boros Csaba polgármester Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző: A közbeszerzésről szóló törvényben foglalt kötelezettség alapján a képviselő-testületnek minden évben döntenie szükséges az adott évre vonatkozó közbeszerzéseiről. Az idei évi közbeszerzési terv részét képezik az Európai Unió pályázatok, illetve a földgáz- és villamos energia és közvilágítás beszerzése is.

Boros Csaba polgármester: Az előttünk álló pályázatokat minden évben tervbe foglaljuk. Aki a közbeszerzési terv elfogadásával egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

39/2024.(III.28.) Kt. Határozat

A képviselő-testület Battonya Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

6 Napirend - Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány 2023. évi beszámolója

Boros Csaba polgármester: A Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány elnöke a testület elnégését kéri, mivel nem tud jelen lenni a mai úlésen. A beszámolót mindenki megkapta, illetve megtalálható a város honlapján is. Van valakinek kérdése, véleménye a beszámolóval kapcsolatban?

ZomborácZ Zita képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta a közalapítvány tavalyi évi beszámolóját. Az alapító okiratban meghatározott feladatokat, célokat és összesen 86 gyermek óvodai nevelését támogatta az alapítvány. Ezek között szerepelt az óvodai farsang, a ballagó gyerekeknek könyv vásárlása, gyermeknap megrendezésének támogatása, jótékonyági bál megrendezése. Bevételük a személyi jövedelemadó 1%-ából és a helyi rendezvények bevételéből tevődik össze. Tevékenységük a gyerekek fejlődését, óvodai nevelésének segítségét szolgálja.

Boros Csaba polgármester: Közeledik az adóbevallás időszak. Több civil szervezet, alapítvány és egyesület van a településen, kérem, aki teheti, helyi egyesületet támogasson.

Balázsné Szabó Erzsébet képviselő: Polgármester úrhoz csatlakozva szeretném elmondani, hogy a művelődési ház Facebook oldalán megtalálható azon civil szervezetek listája, akik fogadhatnak 1 %-ot településünkön.

Boros Csaba polgármester javasolja a közalapítvány beszámolójának elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

40/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

7 Napirend - Bejelentések

1 Bejelentés - Tájékoztató a Battonya 1492 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó (volt Tejcsarnok) bérbevételi szándékról

Boros Csaba polgármester: Kiküldésre került a képviselő-testületi tagok részére egy kézzel írott kérelem. Egy Battonyára költözött fiatal pár szeretne éttermet nyitni a településen. A volt Tejcsarnok épületében gondolkodnak. Az ingatlant tavaly vásároltuk meg. Az adásvételi szerződés megkötése megtörtént, a tulajdonjog bejegyzésére 2023. november 28. napjával került sor. Bizottság tárgyalta a kérelmet?

Takács Dezső képviselő: A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság napirendre tűzte a kérelmet. Nehéz volt értelmezni a levelet, nem derült ki belőle, hogy mit szeretne ez a család. Nem írták le, hogy meg szeretnék vásárolni vagy bérbe akarják venni az épületet. Kérik, hogy ne gördítsünk akadályt az álmaik megvalósítása elé, ami egy étterem lenne.

Az épület már az önkormányzat tulajdona, illetve van egy testületi döntés arról, hogy lebontjuk az épületet. A területre szükség van, részben parkoló kialakítása céljából, részben pedig a bölcsődéhez való bejárás céljából. A bizottság véleménye szerint nem lenne szerencsés, az épületben éttermet üzemeltetni, főleg a katolikus templomtól 10 méterre. Egy beszélgetés eredményeképpen az a vélemény született, hogy nem tartanánk szerencsésnek, ha ott egy étterem üzemelne. Határozat nem született a kérelemmel kapcsolatban.

Zomborác Zita képviselő: Igen lelkes fiatalok kezdeményezéséről szól a levél. Nem gondolom, hogy a kérelem elutasítása gátat szabna nekik abban, hogy vállalkozást nyissanak. Javaslom, hogy keressenek másik ingatlant, akár a strand közelében. Nagyon szívesen fogadja a település helyi vállalkozás megindítását. Sok sikert kívánunk nekik.

Boros Csaba polgármester: Az ingatlan nincs meghirdetve bérbeadásra. Nem állnak fenn a bérbeadás feltételei.

Varga István Tamás jegyző: A képviselő-testület döntött az épület lebontásáról. A kérelem önmagában nem alkalmas döntéshozatalra. A levél inkább gondolatébresztés céljából került kiküldésre. Ha a testület úgy döntene, hogy mégis szeretné ilyen formában hasznosítani, akkor meg kell határozni a bérbeadás feltételeit és ki kell írni egy pályázatot. Ezt követően lehet a beérkezett pályázatokról dönteni.

Boros Csaba polgármester javasolja Curta Alexandru és Curta Anette kérelmének elutasítását és kéri, hogy a testület erősítse meg azon szándékát, hogy az épületet lebontatja. Szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 7 igen és 2 nem szavazattal alábbi határozatot hozta:

41/2024.(III.28.) Kt. Határozat

1. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete Curta Alexandru Emanuel és Curta Anette Brigitta 5830 Battonya, Damjanich utca 96. szám alatti lakosok kérelmét – amelyben az önkormányzat tulajdonában lévő 1492 helyrajzi számú volt Tejcsarnok használatát kérték – a bérbe adás feltételeinek fent nem állása miatt nem támogatja.
2. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete **megerősíti azon szándékát**, mely szerint az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya 1492 helyrajzi számú ingatlant **le kívánja bontani**.
3. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

2 Bejelentés - A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatás iránti kérelme

Boros Csaba polgármester: A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület minden évben az önkormányzathoz fordul a kötelezően megfizetendő gépjárműadó támogatása kapcsán. Az idei évben 132.480 Forint támogatást kérnek. Bevételeik a szja 1%-ából illetve pályázatokból van. A pályázati pénzek felhasználása kötött. A tűzoltó fecskendő jármű az önkormányzat tulajdona, de a Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tartja üzemben. A gépjárműadót április 15-ig kell kifizetni, egy összegben. Kérem a testületet, hogy támogassuk őket, mert életmentésről van szó. Ha nem fizetik ki ezt az összeget, kivonják a gépjárművet a forgalomból.

Varga István Tamás jegyző: A döntés nem törvénysértő. A céllal egyet értek, azonban az önkormányzat nem biztosított pénzügyi fedezetet a pénzeszköz átadásához, illetve amennyiben biztosítana fedezetet, az önkormányzat helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló rendelete tartalmazza az eljárásrendet. Egyedi elbírálásokat a rendelet nem tesz lehetővé.

Boros Csaba polgármester javasolja a pénzeszköz átadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 6 igen 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

42/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (5830 Battonya, Fő utca 91.) kérelmét, és részére 132.480 Forint összegű átadott pénzeszközt biztosít a dologi kiadások terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

3 Bejelentés- Pályázat benyújtása az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására

Boros Csaba polgármester: Az Energiaügyi Minisztérium támogatásával az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében „Tisztítsuk meg az Országot II.” pályázati felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára. A támogatás célja: az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának (összegyűjtésének, elszállításának és kezelésének és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátásának) elősegítése. A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető, a támogatás maximális mértéke köbméterenként 45.000 Ft. Mivel az önkormányzat tulajdonában lévő számos ingatlan területén található illegálisan lerakott hulladék, így az önkormányzat benyújtotta a pályázatot

összesen 80 köbméter hulladékra, így a támogatási összeg 3.600.000 Ft. Árajánlatot kértünk a TAPPE Kft-től a hulladék elszállítására, aki 5.400.000 Forintért végezné el a feladatot. Az önkormányzatnak 1.700.000 Forint önerőt kellene biztosítania a hulladék elszállításához. A pályázat benyújtásának határideje tegnap járt le, ezért a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság döntött a pályázat benyújtásáról.

Takács Dezső képviselő: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, a pályázat benyújtása mellett döntött. Javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy utólag hagyja jóvá a pályázat benyújtását.

Boros Csaba polgármester javasolja a pályázat benyújtásának tudomásul vételét és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

43/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tisztítsuk meg az Országot II.” pályázati felhívásra benyújtott pályázatot tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

4 Bejelentés –Tájékoztatás lakossági Led programról

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt a tájékoztató ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző: 2024. március 26. napjáig volt lehetőség együttműködési megállapodás megkötésére a CYEB Energiamegoldások Kft-vel lakossági LED-csere program megvalósítására. A programban való részvétel az önkormányzat számára ingyenes. A lakosoknak 2024. július 1. és 2024. július 31. napja közötti időszakban lesz lehetősége a CYEB honlapján regisztrálnia és a LED- es izzók megigénylésére. Az igénylések után a CYEB fogja a beérkezett adatokat feldolgozni. Az összekészítés után lesz lehetősége az önkormányzatunknak, hogy legkésőbb 2024. október 15. napjáig a cég szentendrei telephelyéről Battonyára szállítsa a fényforrásokat. Az izzók osztása 2024. október 16. és 2024. november 7. között lesz. Az önkormányzat a LED- csere program keretében vállalja, hogy a program végrehajtásához úgynevezett LED átadás-átvételi pontot alakít ki, melyhez legalább 1 fő személyzetet biztosít, aki az osztás időpontjában az előre meghatározott nyitvatartási időben folyamatosan jelen lesz.

Boros Csaba polgármester: Úgy gondolom, hogy ez a program nagy segítség a lakosoknak. Megújulnak az izzók, a változás forintban is érzékelhető lesz. A villanyszámlán a megtakarítás látszódni fog. A régi izzókat nem kell leadni. Kérjük, hogy minél többen éljenek ezzel a lehetőséggel.

Boros Csaba polgármester javasolja a „LAKOSSÁGI LED PROGRAM”- hoz való csatlakozással egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

44/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a CYEB Energiamegoldások Kft. (székhelye: 2000, Szentendre, Dobogókői út 1.) villamos energia-kereskedő társaság által meghirdetett „LAKOSSÁGI LED PROGRAM”-hoz.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

5 Bejelentés – Tájékoztatás a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról

Varga István Tamás jegyző: Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját. Az EP-, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választás kampánya 2024. április 20-án kezdődik meg. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat. Ez egy szombati nap, ügyeletet fogunk tartani a polgármesteri hivatal épületében. Az átvett ajánlóíveket 2024. május 6-áig lehet leadni a megfelelő számú aláírás után. A helyi választási irodának 2024. április 4-én kell közleményben megállapítani a jelölt-és listaállításhoz szükséges ajánlásszámot. A visszahozott ajánlóíveket a Helyi Választási Iroda ellenőrzi, a Helyi Választási Bizottság pedig három napon belül határozatával nyilvántartásba veszi a jelöltet.

Február hónapban fogadta el a képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetését. A tavalyi évet pozitívan zártuk, több tíz éves viszonylatban nem volt arra példa, hogy kifizetetlen számlákkal tudtuk volna zárni az évet. Ennek megfelelően, pozitív szemlélettel állítottuk össze a 2024. évi költségvetést. A rendelkezésre álló számadatok alapján elmondhatjuk, hogy a pozitív széria folytatódik. Az év első pár hónapjában az önkormányzat megvalósított néhány kisebb beruházást, megtörtént a 15.000 Forint összegű utalványok kiosztása is. Ezek után is pozitív az önkormányzat számlaegyenlege.

A ciklus vége felé közeledve felmerült a kérdés, hogyan teljesültek a gazdasági programban foglaltak.

Megkerestem a végleges program elfogadása előtti tervezeteket. Mint minden program, úgy ez is helyzetelemzéssel kezdődik. Négy évvel ezelőtt nagyon borús képet festettek ezek a helyzetelemzések. Mindenki, aki találkozott negatív helyzettel, tudja, hogy a fejlődő pályára állításhoz először stabilizálni kell a működést. Azt hiszem, a stabilizáció megtörtént. A ciklus nehézségekkel indult, két év Covid után, gazdasági válsaggal folytatódott, 2022. februárja óta pedig háborús helyzet van a szomszéd országban. A pozitív gazdasági egyenleget még jobban kell értékelni.

Boros Csaba polgármester: Köszönöm jegyző úr helyzetelemzését. 2019-ben új képviselő-testület állt fel. Új kihívások elé néztünk, lendülettel vágtunk bele a munkába, de arcul csapott minket a Covid helyzet. A pandémia alatt egyedül kellett döntenem, döntéseimet a veszélyhelyzet után a képviselő-testület felülvizsgálta. Sokszor a lakosság számára sem egyszerű és tehermentes döntéseket hoztunk. Nekünk sem volt ez egyszerű, de arra kaptunk felhatalmazást a lakosságtól, hogy előrébb vigyük és szolgáljuk a települést. Ehhez bizony néha keménynek kell lenni, és ez a testület odaállt a népszerűtlen döntések mellé, már aki itt van, mert nem mindenki bírta. Meghoztuk a döntéseket a következményeket vállalva. Ahogyan

jegyző úr is mondta, az élet minket igazolt és stabilizálódott a helyzet. Köszönöm a képviselő-testület ciklusban végzett munkáját, ehhez kellettünk mindannyian, akár egyetértve, akár nem.

6 Bejelentés – Humánfejlesztési Bizottság tájékoztatója az önkormányzati ösztöndíjpályázatról

Boros Csaba polgármester felkéri Zomborác Zita képviselőt, a Humánfejlesztési Bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a bizottság döntéséről.

Zomborác Zita képviselő: Battonya Város Önkormányzat Képviselő testületének Humánfejlesztési Bizottsága a 7/2024. (III. 01.) HB határozata alapján pályázatot hirdetett a battonyai lakcímmel rendelkező felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók támogatására. A pályázat benyújtásának határideje 2024. március 21. napján járt le. A pályázati felhívásnak megfelelően két felsőoktatásban résztvevő battonyai lakóhelyű hallgató nyújtott be pályázatot. Kicsit csalódott volt a bizottság, több pályázatra számítottunk. A kiírás megjelent a honlapon, az önkormányzat Facebook oldalán és hirdetőtábláján is.

A két pályázó a következő: Ancsin Melissza Mária, aki a Szegedi Tudományegyetem, Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar egészségügyi gondozás és prevenció (védőnő) szakos 2. féléves hallgatója. Másik pályázó Hargitai Gergő Gábor, aki a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Karának 4. féléves államtudományi szakos hallgatója. Mindkét pályázat a kiírásnak megfelelően került benyújtásra, minden feltételnek megfelelnek.

A tanulmányi ösztöndíj összege a tárgyévben az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott keretösszeget figyelembe véve, a pályázók létszámától függ, de legalább 10 000 forint/hó. A képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetésében 500.000 Forintot biztosított a hallgatók támogatására. Mivel csak két pályázat érkezett, a bizottság úgy döntött, hogy havi 20.000 Forint összegű támogatás biztosít a tanulóknak. További jó tanulmányi eredményeket kívánunk nekik és várjuk mások jelentkezését is.

Boros Csaba polgármester javasolja a Humánfejlesztési Bizottság tájékoztatójának tudomásul vételét és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

45/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Humánfejlesztési Bizottság beszámolóját az önkormányzati tanulmányi ösztöndíjban részesített pályázók vonatkozásában.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

7 Bejelentés – Haszonkölcsön szerződés módosítása a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamarával

Boros Csaba polgármester: A képviselő-testület a legutóbbi ülésén döntött arról, hogy kezdeményezi a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamarával kötött haszonkölcsön szerződés módosítását, annak érdekében, hogy 2024. április 1. napjától kibővített létszámban (2 fő) működő falugazdász tevékenység zavartalanul működhessen a településen.

A testület döntése továbbításra került a NAK felé, akik tájékoztattak arról, hogy a korábbi okmányiroda helyiségért nem tudnak többet fizetni, mint a jelenlegi irodáért. A jelenlegi iroda működési költségeihez való hozzájárulás összegét négyzetméter arányában határoztuk meg, ami 20.000 Forint/hó+ áfa. A kamara tájékoztatása szerint nincs anyagi lehetőségük arányaiban többet fizetni a nagyobb helyiségért. Továbbra is a 20.000 Forint/hó+áfa összegű díjat tudnák megfizetni a 36.000 Ft+áfa helyett. Amennyiben nem tudjuk ezt így támogatni, maradnak a régi irodában, ahol két kis helyiség jut a két falugazdászra és a munkájukat segítő munkatárs számára. Mi legyen a döntés?

Takács Dezső képviselő: A helyiség rezsiköltségeit az önkormányzat fizeti?

Boros Csaba polgármester: Igen. Hosszú éveken keresztül nem fizetett a kamara a használt helyiség után. Másfél éve kerestük fel őket, hogy a működési költségekhez járuljanak hozzá. Továbbra is a 20.000 Forint/hó+áfa összegű díjat tudnák megfizetni.

Takács Dezső képviselő: A mezőöri járulékból befolyt összegből tudjuk pótolni a hiányt. Támogassuk ezt a kérelmet.

Boros Csaba polgármester: Mindig elhangzik, hogy a mezőöri járulékot a mezőőrökre kell költeni. Az iroda működtetése belefér a költségekbe.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő: Én is úgy gondolom, hogy támogassuk a falugazdász iroda áthelyezését, annak érdekében, hogy zökkenőmentesen menjen a munka tovább.

Boros Csaba polgármester: Javasolom, hogy a bérleti díj emelése nélkül biztosítsuk az okmányiroda helyiségének használatát a falugazdászok számára. Aki a haszonkölcsön szerződés módosításával egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

46/2024.(III.28.) Kt. Határozat

A Képviselő-testület kezdeményezi a Battonya Város Önkormányzata és a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (1115 Budapest XI. kerület, Bartók Béla út 105-113.) között 2023. május 3. napján kelt haszonkölcsön szerződés 1. pontjának alábbi szöveg szerinti módosítását 2024. április 1. napjától:

1. Felek egyezően rögzítik, hogy Kölcsönadó kizárólagos tulajdonát képezi a Battonya belterület 1 hrsz. alatt felvett „kivett városháza” megnevezésű 60,28 m² nagyságú ingatlanrész, amely természetben 5830 Battonya, Fő utca 91. szám alatt található (a

továbbiakban: Bérlemény). A Bérlemény 1 db 1,92 m²-es WC-ből, 1 db 1,49 m²-es mosdóból, 1 db 1,87 m²-es WC-ből, 1db 1,46 m²-es piszoárból, 1 db 3,03 m²-es előtérből, egy 10,02 m²-es teakonyhából , 1 db 15,96 m²-es irodából, 1 db 5,97 m²-es közlekedőből, 1 db 3,70 m²-es teakonyhából, 1 db 15,96 m²-es irodából, 1 db 5,97 m²-es közlekedőből, 1 db 3,70 m²-es szélfogóból és 1 db 14,86 m²-es irodából áll. (1.sz. melléklet szerinti alaprajz.) Kölcsönadó kijelenti, hogy Kölcsönvevő részére átadott ingatlanrész hasznosítására kizárólagosan jogosult.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a haszonkölcsön szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Zomborác Zita és Takács Dezső képviselő elhagyja a termet.

8 Bejelentés - Nyilatkozat

Boros Csaba polgármester: Erdős Norbert országgyűlési képviselő úr levélben fordult hozzám, illetve a képviselő-testülethez, az utóbbi hetekben a politikai közbeszéd középpontjába került gyermekvédelem tárgyában. Képviselő úr javasolja, hogy az ügy kiemelt jelentőségére tekintettel, valamint a gyermekek védelmének fontosságára történő figyelemfelhívás céljából a képviselő-testület az alábbi határozati javaslatot fogadja el: Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelme érdekében az alábbi nyilatkozatot teszi, fogadja el: *Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete elítél minden, a gyermekek sérelmére, kiszolgáltatottságuk kihasználásával elkövetett cselekményt, bűncselekményt. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Magyarországon kell lennie a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszernek. Ennek megteremtésében és működtetésében – feladatai ellátása során és a rendelkezésére álló eszközökkel - az Önkormányzat, annak minden szerve és intézménye elkötelezetten részt vesz, továbbá partnerséget ajánl mindenkinek, aki az Alaptörvény gyermekek, a családok, nők, az idősek és a fogyatékkal élők védelmére, az elesettek megsegítésére vonatkozó sorainak szellemében tesz, él, cselekszik.*

A gyermekek védelmének elsődleges eszköze a családok védelme, támogatása és megerősítése. A Képviselő-testület egyetért az Alaptörvény L) cikk (1) bekezdésében foglaltakkal, mely szerint „Magyarország védi a házasság intézményét, mint egy férfi és egy nő között, önkéntes elhatározás alapján létrejött életközösséget, valamint a családot, mint a nemzet fennmaradásának alapját. A családi kapcsolat alapja a házasság, illetve a szülő-gyermek viszony. Az anya nő, az apa férfi.”

A Képviselő-testület elismeri Magyarország Kormányának a gyermekek védelme érdekében végzett munkáját, megtett intézkedéseit.

A Képviselő-testület egyetért továbbá azzal, és a leghatározottabban kiáll amellett, hogy a pedofíliával szemben nincs kegyelem!”

Úgy gondolom, hogy a határozati javaslat elfogadása nem lehet probléma. Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2024.(III.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelme érdekében az alábbi nyilatkozatot teszi, fogadja el:

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete elítél minden, a gyermekek sérelmére, kiszolgáltatottságuk kihasználásával elkövetett cselekményt, bűncselekményt. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Magyarországon kell lennie a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszernek. Ennek megteremtésében és működtetésében – feladatai ellátása során és a rendelkezésére álló eszközökkel - az Önkormányzat, annak minden szerve és intézménye elkötelezetten részt vesz, továbbá partnerséget ajánl mindenkinek, aki az Alaptörvény gyermekek, a családok, nők, az idősek és a fogyatékkal élők védelmére, az elesettek megsegítésére vonatkozó sorainak szellemében tesz, él, cselekszik.

A gyermekek védelmének elsődleges eszköze a családok védelme, támogatása és megerősítése. A Képviselő-testület egyetért az Alaptörvény L) cikk (1) bekezdésében foglaltakkal, mely szerint „Magyarország védi a házasság intézményét, mint egy férfi és egy nő között, önkéntes elhatározás alapján létrejött életközösséget, valamint a családot, mint a nemzet fennmaradásának alapját. A családi kapcsolat alapja a házasság, illetve a szülő-gyermek viszony. Az anya nő, az apa férfi.”

A Képviselő-testület elismeri Magyarország Kormányának a gyermekek védelme érdekében végzett munkáját, megtett intézkedéseit.

A Képviselő-testület egyetért továbbá azzal, és a leghatározottabban kiáll amellett, hogy a pedofíliával szemben nincs kegyelem!”

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester megköszöni a részvételt és a nyílt ülést bezárja.



Boros Csaba
polgármester



Varga István Tamás
jegyző